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Завдання №1 

Дано паралелограм [image: image1.png]ABCD



[image: image2.png]


[image: image3.png]


точка L ділить сторону [image: image4.png]


у відношенні 2:1, а точка К – сторону DC у відношенні 1:2. Виразіть вектор [image: image5.png]


через вектори [image: image6.png]
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Завдання №2 

На папері у клітинку зображено трикутник АВС, вершини якого збігаються з вершинами клітинок (див. рисунок). Знайдіть площу трикутника АВС, якщо кожна клітинка є квадратом зі стороною завдовжки 1 см.
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Завдання №3 

Бічна сторона рівнобедреного трикутника дорівнює 10 см, а висота, опущена на неї, – 8 см. Знайдіть довжину основи трикутника. 
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Завдання №4 

На рисунку зображено рівнобедрений трикутник АВС (АВ = ВС). АN – бісектриса кута ВАС. Знайдіть градусну міру кута АВС, якщо [image: image17.png]ZNAC
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Завдання №5 

Два кола дотикаються, причому менше з кіл проходить через центр більшого кола (див. рисунок). Знайдіть площу зафарбованої фігури (у см²), якщо менше з кіл обмежує круг площею 81 см².
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Завдання №6 

Основи рівнобедреної трапеції дорівнюють 6 см і 2 см, а площа трапеції дорівнює [image: image25.png]8 car



. Знайдіть гострий кут трапеції, у градусах. 



Завдання №7 

Паралелограм ABCD побудовано на векторах[image: image26.png]


 і [image: image27.png]


як на сторонах. Відомо, що [image: image28.png]


, [image: image29.png]
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. Знайдіть величину кута між векторами [image: image31.png]


і [image: image32.png]


(у градусах). 
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